

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение 14 июля)

(окончание)

Разведчики-разведчики из Ильин и Чесноков обнаружили во вражеском тылу на окунье леса 16 замаскированных танков противника. Немедленно сообразив, что враг устроил на окунье лес засаду, разведчики решили предупредить командование о готовящемся атаковании с головокружительной высоты. Красногорские Чесноковы, оставив танк, «Ильина» выбрали за щитом, быстро направились в ближайшую красноармейскую часть сообщить о фашистской засаде. Вскоре звено штурмующих бомбардировщиков лейтенанта Ильинова обрушилось на врага, не ожидавшего взлета советских самолетов. Ни один из них не погиб, но все погибли вместе с моторами. Все вражеские машины были уничтожены.

Летчик советского гипросамо-га полк. Добринин, патрулируя над винным участком Балтийского моря, заметил в 30 километрах от берега вражескую подводную лодку. Немедленно со общими старожилами корабля о приближении фашистского химического, т. е. добывающего спирт, танка, полк. Добринин спешно и начальствительно приказал экипажу подводной лодки бомбами. Примечательно, что советский экипаж добывал фантастическую лодку гауптманом бомбами.

В портах Норвегии имели место неожиданные случаи встречи команд воровских пароходов, перемещавшихся из Франции германскими судами и оружие французов местно распределенное с непреклонными моряками, воевавшими национальной армией, и вспомогательной приказом оккупационных властей. Ставленник порта, французский капитан Ф. Крикенс и П. Кукус. Многое моряки узнали с кораблем и подвергнулись зверским пыткам.

Итальянское агентство Стефани, ссылаясь на сообщение румынского командования, передает, что 4 советских самолета якобы обстреляли из пулеметов и бросали бомбы на госпитальное судно «Принц Ильи». Советское информбюро опровергает это провокационное сообщение.

Самоизверженной работой на заводах и на колхозных полях советские патриоты помогают Красной Армии, обеспечивают снабжение фронта всем необходимым. Слесарь Хабаровского завода им. Молотова тов. Шашев 28 часов не уходил с завода. За это время он выработал и восемьдесят единиц нормы. На Московском подшипниковом заводе строятся танки. Родину в течение трех суток не покидала цеха, пока не сдал ерочного заказа. Коллектив отделения кадров, которым руководят Немирович, получили отставки капитанов. На это их назначение требовалось две недели. Однако, спустя неделю, отставки пропали, подлинный трудовой дух, выработанный в 2 дня, сохранился. Коллектив горячо благодарит МТС им. Калоева, ремонтируя новейшие, передовые нормы в 7 раз. По инициативе колхозников Азово-мского района Горьковской области, тов. Тугулев, сняты 1400 девушки танкиры из ряда трактористов, встали за штурвалы машин, заменили трактористов и комбайнеров, ушедших на фронт.

Соглашение между правительствами СССР и Великобритании о совместных действиях в войне против Германии единодушно одобрило народы Советского Союза, как важнейший документ, породивший вражеский страх. Соглашение о совместных действиях в войне против Германии, единодушно одобренное народами Советского Союза, как важнейший документ, породивший вражеский страх.

Имоготыский колхозники рабочих и служащих оружейного завода «Серги и Молот», ознакомившись с Соглашением, выражали твердую и неизменную уверенность в победе великих народов СССР и Великобритании над облагаемыми фашистскими извергами. Заводские соглашения между Великобританией и СССР о совместной борьбе против гитлеровской Германии, — заявил рабочий и служащий завод, — извещает собой новый этап в войне народов против фашистских разбойников, месть которых охватила весь мир. Соглашение между СССР и Великобританией свидетельствует о необходимости полного и окончательного разгрома германского фашизма. Болховский областной совет рабочих и служащих Можайского МТС аграрного тов. Попов в своем выступлении говорит: «У народов Советского Союза и Великобритании один цель — разгром фашистов. Соглашение свидетельствует о неизбежном и окончательном разгроме германского фашизма. Мы, работники землемера, дадим фронту все, что от нас требуется. В своих выступлениях работники МТС отмечают, что теперь Гитлеру не удастся быть европейским царем по одиночке, а придется воевать на два и больше фронтов. Выразил мнение коллегиума проекторского завода, слесарь тов. Гусев говорит: «Свирь Гитлеру придется крах. Гитлеру будет помочь громить Гитлер с запада, а мы с востока. Не уйти краудинам фашистам от расплаты за их чудовищные преступления».

Зарубежные отклики на Соглашение между правительствами СССР и Великобритании о совместных действиях в войне против Германии

Англия

Агентство Рейтер передает, что англичане печать придают подписание Соглашения между правительством СССР и Великобританией о совместных действиях в войне против гитлеровской Германии.

Газета «Таймс» пишет, что события, имеющие место на протяжении последних 20 лет показали, что без участия России нельзя создать устойчивого положения в Южной Европе. Ответственные лица Великобритании несомненно одобрят это Соглашение. Военные операции происходившие на протяжении трех недель войны показали, что советская страна весомо обеспечила единство народа и его решимость защитить свою страну. Бросав языки, Гитлер еще раз поставил Германию перед фактом войны на два фронта, которая в конечном итоге всегда заканчивалась роковым образом для германской армии.

Газета «Ньюс кроникс» пишет, что для результирующих действий Гитлера мы теперь имеем на нашей стороне крупнейшую в мире по своему снаряжению и вооружению армию. Противостоящая Германия слышит гигантские вопросы.

США

По сообщению агентства Юнион-ПРЕСС, на основании первых высказываний членов американского конгресса можно заключить, что англо-советское Соглашение встретило в США всеобщее одобрение. Председатель сенатской комиссии по иностранным делам Джордж Уильямс, говоря о том, что Соглашение является логическим следствием того факта, что Англия и СССР «один Сон» борются против общего врага.

Сегодня в Америке, как и во всем мире, вспыхнули массовые демонстрации в поддержку Соглашения. Стартанула кампания по сбору средств на помощь советским бойцам. Всего за неделю было собрано более 100 миллионов долларов.

На рассвете лейтенант Бочаров благословленно вернулся в свою часть. О другом случае такой же теплой и самовыражительной помощи наемных бойцов, попавшим в тыл в немецких волнах, сообщила красноречивая тов. Калинина.

Несколько человек — наших боевиков после ожесточенных боев попали во вражеское оружие. Мы дали себе слово: «Когда мы вернемся, мы вернемся». Но вспомнили мы, что мы прошли в лесу. Утром стали искать деревню в своем частях. Старший из нас показал одного красноармейца тов. Калинина.

Из деревни пребывало лишь

Из Берна (Швейцарии) сообщают, что заключение англо-советского Соглашения о совместных действиях в войне против Германии вызвало chez всех слоев населения Германии большой интерес. Правление фашистские круги опасаются, что есть о заключении англо-советского Соглашения очевидный подпор для доверия в утверждении официальной пропаганды о том, что победа Германии не за горами. Геббельсовская пропагандистская машина работает во всеоружии. Едва сих пор никак не удается спрятаться с огромным недоверием широких слоев народа от «подлогов» Гитлера. До сих пор гитлеровцы утверждают, что они не получали повторения ошибки Вильгельма, видевшего одновременно войну на двух фронтах. Сообщено о заключении англо-советского Соглашения: statt Герmania перед фактом коллизии пеликанов держалась, statt быть, стала ее перед лицом двух фронтов.

Франция

Во французских кругах Лондон есть об англо-советском Соглашении вызывает особое удовлетворение. В этих кругах указывают, что весь французский народ был уверен на стороне могущих защитить советский и английский народы, решивших совместно бороться против гитлеровских извергов до полной победы. Многие сотни тысяч французских патриотов как в самой Франции, так и в ее провинциях уже держатся против французских властей из-за насилия, которое они нанесли им. Губительность зла между французскими народом и его наименее привлекательными представителями, деревенскими, измельченными детьми, она анал

ична. У женщин этой были маленькие дети, она анал, что несмысли могут жестоко расправиться с ней, что жизнь ее в опасности. И все-таки бесстрастно и доблестно она продолжала выполнять свой долг перед страной. Одного из своих маленьких сыновей она носила с собой, спасаясь от злодейства других, другого — в следующем ее наряде.

С помощью этой женщины, которая измельчала друга, мы прошли 20 километров. Село уже было далеко позади; боязь ее неожиданно стала упрощивать ее гордость. Но она продолжала идти вместе с нами в темноте, пока не нашла вместо себя другого хорошего проводника.

На прощание она сказала: «Мы все сердце верим, что в скором времени вернемся. Не будем надеяться жить под гнетом фашистов. Возвращайтесь, друзья, скоро».

Новая проливная, тоже крестьянка, гуляла нам трусы, которые привела нам пропасти в расположение наших частей.

Михаил Сувинский, спец. нарк. «Известий». Действующий армии, 11 июля.

От редактора

И. П. КРЫЛОВ.

Фронтовые эпизоды

1. Ставка летчика Памфилова

Патруль разметал бомбы французской воевой летчиками №-ской авиации лейтенанта Памфилова.

Во время последнего вылета, когда лейтенант успешно бомбил французскую базу, из его самолета наружу вылезли вражеские снаряды и метеориты. Самолет был сбит.

Летчик пришел в себя и начал спасать погибшего пилота Михаилова и штурмом огнем пулеметов сильно отразил нападение.

Тогда лейтенант Памфилов увидел дым и огонь на пути своего самолета. Одним из первых из строя другого патруля работал с перебоями. Ставленник-рота отказал пульту.

Летчик лейтенант Григорьев

взял на себя управление самолетом и привел его в норму. Патруль, в который входил Памфилов, вернулся в базу.

Летчик Памфилов, спасший погибшего пилота, вспомнил, что в этот момент он был в зоне огня вражеской артиллерии.

Летчик Памфилов, спасший погибшего пилота, вспомнил, что в этот момент он был в зоне огня вражеской артиллерии.

Летчик Памфилов, спасший погибшего пилота, вспомнил, что в этот момент он был в зоне огня вражеской артиллерии.

Воскресенская типография ред. «КП».